

新闻热线:8797000 | 刊名题字:米 闹 | 编辑:全伟平 | 版式:汪 洋 | 校对:刘 勇 | 组版:郑志强

2022年11月8日 星期二

“在新的时代条件下，党的新闻舆论工作的职责和使命是：高举旗帜、引领导向，围绕中心、服务大局，团结人民、鼓舞士气，成风化人、凝心聚力，澄清谬误、明辨是非，联接中外、沟通世界。”

——习近平总书记在党的新闻舆论工作座谈会上的重要讲话



全媒体记者宋崇飞（左）在怡光路采访环卫工人疏通下水道。

本报全媒体记者 杜挺勇 摄

# 我们一直在努力



全媒体记者赵改玲（右）在温县温泉街道采访乡村振兴情况。



全媒体记者杨景鹏（右）在焦东路学校太行路校区进行采访。

本报记者 赵改玲

脚上身上的泥土，是他们的“勋章”；额头的汗水，是他们奋斗的“印记”……

今天是记者节，一个新闻工作者仍在用匆匆的脚步向初心致敬的日子。

在焦作日报社，就有这样一群用党媒的使命和优良的作风锻造出来的“新闻铁军”。走进原野，他们书写丰收的喜悦；深入厂区，他们聆听产业转型升级的铿锵足音；防疫一线，他们定格逆行者的感人瞬间；大街小巷，他们采撷市民的爽朗笑容；接听热线，他们记录市民的急难愁盼……

服务大局，他们积极主动，善于作为。在焦作打造“山水富城·文武福地”的进程中记录伟大变迁，在焦作建设“一城”“一都”“一基地”的新征程中扛起新使命，在“三个一批”“万人助万企”活动中贡献新闻力量。

情系民生，他们笔下有温度。“在现场，是我们的责任！”“沉下去，才有新闻活鱼！”他们用行动践行誓言，在一次次新闻实战中，以过硬的政治素养、精湛的业务能力，展现强大的战斗力，赢得多方认可和赞誉。

时代在变，新闻媒体的形态在变，手中的“武器”也在变。不变的，是党报新闻工作者的初心：与党同心，与时代同行，与焦作发展的步伐同频共振，为传播新时代焦作好声音、讲好焦作好故事、打造焦作好形象，展现中国式现代化在焦作的生动实践，继续行走在路上！



全媒体记者杜挺勇（左）在向交警了解道路积水情况。



全媒体记者朱颖江（中）在博爱县山区采访群众用电情况。



全媒体记者董柏生（左）在博爱县孝敬镇蔬菜基地采访省人大代表王燕。



全媒体记者冯新瑞、贺君等在抗洪救灾一线采访。



全媒体记者徐金华（右）在采访焦作两会。



全媒体记者宁江东、贾蓝（从右至左）在大南坡村采访。